Pressemitteilung 03.11.16

7. Oldenburger Skandinavientag

Skandinavienexperten informieren Besucher über interessante Reiseziele
2017 jährt sich der Oldenburger Skandinavientag zum 7. Mal. Am 14. Januar 2017 findet das Skandinavien-Event im Rahmen der Caravan Freizeit Reisen CFR in der Weser-Ems-Halle statt. Verschiedene Veranstalter präsentieren ihre Reisen nach Skandinavien. Unter ihnen auch Reedereien wie „Hurtigruten“ und „Fjord Line“. 
Organisiert wird der Skandinavientag von dem Reisebüro „skandinavientrips“ aus Oldenburg. „Auch für 2017 konnten wir wieder bedeutende Reiseanbieter für den Skandinavientag gewinnen“, so Kerstin Schellenberg Sales Manager bei „skandinavientrips“. Darunter zahlreiche Fähren und Ferienhausanbieter, aber auch Hurtigruten informiert über Reiseangebote. Wieder dabei ist der „Nordis Verlag“ aus Essen, Herausgeber des bekanntesten deutschsprachigen Nordeuropa-Magazins. „Auf dem Skandinavientag bekommen die Besucher Informationen aus erster Hand“, so Kerstin Schellenberg weiter. 

Auch dieses Jahr wird es wieder ein buntes Vortragsprogramm geben. Hier können sich Besucher  über Island, Hurtigruten, den Olavsweg oder Fähren nach Skandinavien informieren. Zudem wartet diesmal wieder ein Highlight auf die Besucher. Welches das ist, erfahren Skandinavieninteressierte auf dem Skandinavientag. Zusätzlich zum Skandinavientag findet außerdem die Kinowoche  „Skandinavischer Film“ vom 12. - 18. Januar 2017 in Kooperation mit dem Casablanca-Kino statt.

Der Oldenburger Skandinavientag findet nur am 14. Januar statt, der Eintritt ist im Besuch der CFR eingeschlossen. Wer es nicht zum Skandinavientag schafft, kann sich Vorträge von Reinhard Pantke über Island und Schottland in der Woche nach dem Skandinavientag am 20.01.17 im PFL-Oldenburg anhören. 

Weitere Informationen unter www.skandinavientag-ol.de oder auf Facebook unter www.facebook.com/Skandinavientag.
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